Skokové rady od A. Paalmana

Skokoveé fady vhodné pro zacCinajici i pokrocCilé koné a jezdce opsané z knihy
Skokové Jezdéni od Anthonyho Paalmana. Nové jsou doplnény vzdalenosti
pro pony (KVH 130 - 140 cm), které jsem prepocitala pfed delSi dobou pro
nase poniky.

Modre jsou vzdalenosti a vysSky pfekazek pro pony a bezove pro velké koné.

Skakani ve volnosti

Jednoducha fada pro kong, ktefi zaCinaji se skokovym vycvikem.

Vysky prekazek:
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Skakani s jezdcem

Jednoducha skokova fada pro koné, ktefi zaCinaji skakat pod jezdcem. ZacCina se s kavaletama v klusu
a postupné se pfidavaji jednotlivé skoky.
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Pokrocila skokova rada

Vysky prekazek:

Tato skokova fada je vhodna jak pro skakani ve volnosti,

tak pro skakani s jezdcem, specialné pak pro skakani bez
o . iy L . 40cm 40cm 70cm 70cm
otézi, kde se jezdec uci spravnému skokovému sedu a 60cm 60cm 100cm 100cm
odhadu kratké a dlouhé vzdalenosti mezi skoky a kan se
uci sam prodlouzit nebo zkratit cvalové skoky, aby spravné 70-80cm
" 100-130cm
odskodil.
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